
ΘΕΑΤΡΟ… ΜΕ ΤΟΥΣ ΓΙΑΤΡΟΥΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ 

 

Οι  Γιατροί  του  Κόσμου  (Medecins  Du  Monde)  είναι  μία  Μη  Κυβερνητική,  ανεξάρτητη, 

ανθρωπιστική  διεθνής  οργάνωση.  Iδρύθηκε  στη  Γαλλία  το  1980  από  τον  Γάλλο  γιατρό 

Bernard  Couchner,  μετέπειτα  Υπουργό  Υγείας  και  Ανθρωπιστικής  Δράσης  της  Γαλλίας.  Ο 

Couchner υπήρξε ένας από τους «French Doctors», μία ομάδα Γάλλων γιατρών που το 1968 

αποφάσισαν να παρέμβουν οργανωμένα στο δράμα του λιμού της Μπιάφρα. Πιστοί στον 

όρκο  του  Ιπποκράτη  και  οπαδοί  της  μεγάλης  ιδέας  της  Ανθρωπιστικής  Δράσης,  ήταν  οι 

πρώτοι  γιατροί  που  προσέφεραν  τις  υπηρεσίες  τους  επιτόπου,  δημοσιοποιώντας 

συγχρόνως  τη  μαρτυρία  ‐  καταγγελία  τους  για  την  καταπάτηση  των  Ανθρωπίνων 

Δικαιωμάτων  και  την  βαρβαρότητα  των οποίων υπήρξαν μάρτυρες.  Σε  όλο  τον  κόσμο,  οι 

Γιατροί του Κόσμου δρουν με την ίδια αυταπάρνηση, αλλά και με την αποτελεσματικότητα 

και  σοβαρότητα  που  επιβάλλουν  ο  ανθρώπινος  πόνος  και  η  δυστυχία.  Γιατί  πόνος  και 

δυστυχία  υπάρχουν  παντού.  Κι  αυτό  προσπαθούν  να  αλλάξουν  οι  Γιατροί  του  Κόσμου, 

πιστεύοντας βαθιά στη δύναμη του Ανθρώπου και τη γιατρειά που μπορεί να προσφέρει. 

Γιατί, και Άνθρωποι υπάρχουν, ακόμα, παντού.  

Αυτό πιστεύουμε και στο Θέατρο Στοά. Μέσα στα πλαίσια της κοινωνικής μας αποστολής 

σας προσκαλούμε στην παράσταση «ΜΗΔΕΙΑ» του ΜΠΟΣΤ την Πέμπτη 22 Ιανουαρίου 2015 

στις 9 το βράδυ, για την ενίσχυση της δράσης των ΓΙΑΤΡΩΝ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ, προσφέροντας το 

50%  από  τις  εισπράξεις  αυτής  της  παράστασης.  Ελάτε  να  απολαύσουμε  την  ανατρεπτική 

κωμωδία του σπουδαίου ΜΠΟΣΤ, αποδεικνύοντας για άλλη μια φορά την δύναμη που έχει 

ο άνθρωπος ν’ αλλάξει τον κόσμο. 

Παίζουν:  Λήδα  Πρωτοψάλτη,  Θανάσης  Παπαγεωργίου,  Παύλος  Ορκόπουλος,  Νίκη 
Χαντζίδου,  Ευδοκία  Σουβατζή,  Εύα  Καμινάρη,  Κοραλία  Τσόγκα,  Χριστίνα  Πλατανιώτη, 
Ιωάννα Παππά, Θοδωρής Τούμπανος, Ελευθερία Στεργίδου 
 
Σκηνοθεσία: Θανάσης Παπαγεωργίου 
Σκηνικό‐Κοστούμια: Μποστ, Επιμέλεια: Λέα Κούση 
Μουσική: Βασίλης Δημητρίου 
Χορογραφίες: Μαρία Αλβανού 
 

Τιμές εισιτηρίων: 17ευρώ, 13 ευρώ για συνταξιούχους, ΑΜΕΑ, φοιτητές και 10 ευρώ για 

άνεργους. 
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